PORTWEST

PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATA
B960 - Borsone da 60 litri

Collezione: Borsoni
Gamma: Borse e Accessori
Cartone esterno: 20

Informazioni prodotto

Ideale per trasportare attrezzi o da utilizzare come borsa da viaggio, questa
pratica borsa elegante ha molteplici funzioni. Portadocumenti, due
scomparti con zip e tracolla regolabile.

Borsoni

Una collezione completa e versatile di bagagli, ideale per viaggiare o per
uso quotidiano. Costruita con materiali robusti. Affidabilita e durevolezza
100% garantita.

Borse e Accessori

Una collezione completa e versatile di bagagli, ideale per viaggiare o per
uso quotidiano. Costruita con materiali robusti. Affidabilita e durevolezza
100% garantita.

Caratteristiche

o Ideale per trasportare utensili o come borsa da viaggio
» Due compartimenti con zip
» Pannello di base robusto

o Strap alla spalla regolabile per un maggior comfort

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (26-Apr-2022)




PORTWEST

B960 - Borsone da 60 litri
Codice doganale: 4202929190

Laboratorio

Carton Dimensions/Weight

Item Len Wid Hgt Weight(Kg) Cubic(m?) EAN13 DUN14

B960BKR 70.0 33.0 60.0 0.6500 0.1386 5036108360284 15036108848932

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (26-Apr-2022)




CONO SEGNALETICO
cos83
Cono in polietilene bicolore

biancol/rosso. Dimensioni: cm 30 h
x 23 base. Peso g 375.



. SOLUZIONE SALINA STERILE PER
DATI TECNICI / technical sheet LAVAGGIO OCULARE

Sterile saline solution for eye wash

93/42/CE
2007/47I/CE
MATERIALI / components
SOLUZIONE SALINA sodio cloruro NaCi 0,9% Sterile saline solution NaCi 0,9%
vedi scheda allegata see enclosed sheet
DOCCETTA OCULARE polipropilene
EYE CUP I_polypropylene
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codici/code:

ACQ409 ml.100
ACQ408 ml.250
ACQ414 ml.500

|[PVS S.p.A. - Cassina de Pecchi - Italy | 2/20/2011




PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATA

C476 -

Varsavia

Collezione: Vest-Port

Gamma: Alta visibilita

Tessuto esterno: 100% Poliestere,
ordito a maglia 125¢g

Gilet Executive

Informazioni prodotto

Questa opzione bicolore nella nostra gamma di
gilet executive dispone di diverse tasche
pratiche, un porta badge a doppio verso, un
anello a D ed un anello porta radio. E
disponibile in una gamma di combinazioni di
colori a contrasto per soddisfare la crescente
domanda sul posto di lavoro.

Norme
EN ISO 20471 Classe 1
ANSI/ISEA 107 TIPO O CLASSE 1

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (23-May-2022)

PORTWEST

Vest-Port

L'ampia gamma di gilets Vest-Port™ copre le
diverse esigenze degli ambienti di lavoro, dai
modelli principali al rivoluzionario design
Executive, che ora e disponibile sia in versione
estiva che invernale.

Alta visibilita

La nostra vasta gamma di indumenti ad alta
visibilita soddisfa i requisiti rigorosi sia di
progettazione che di costruzione, per garantire
la conformita con i piu recenti standard EN ISO
20471 e ANSI. Innovativa e tecnica, la gamma
di articoli ad alta visibilita e la scelta ideale per
chi non vuole compromessi in fatto di stile,
comfort, protezione e performance.

Caratteristiche

Inserti in contrasto per una maggiore
protezione dallo sporco

Apertura frontale con zip per un facile accesso

7 tasche ampie

Due tasche inferiori

Tasca porta penne e cellulare

Porta badge a doppio verso permette di
visualizzare I'ID card sia in orizzontale che in
verticale

Anello radio per facilitare 1'aggancio di una
radio

D-ring per chiavi o ID card

Certificato EN ISO 20471 per oltre 50 lavaggi

Certificato CE

Disponibile in taglie XS-5XL




PORTWEST

C476 - Gilet Executive Varsavia
Codice doganale: 6110309100

Laboratorio

OETI (Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH) (Organismo certificatore n..: 0534)
Sebenhirtenstrasse 12A

1230, Austria

Contatta: Marion Pfeiler

Certificato numero: VN605 151381

Istruzioni lavaggio

@) 2 B L] 2= X3 Sox

Carton Dimensions/Weight

Item Colour Weight(Kg) Cubic(m?) EAN13 DUN14

C476YBRS Giallo/Nero 0.2440 0.0576 5036108283477 15036108773487
C476YBRM Giallo/Nero 0.2300 0.0576 5036108283460 15036108773470
C476YBRL [SENAD0) 0.2610 0.0576 5036108283453 15036108773463

C476YBRXL Giallo/Nero 0.2520 0.0576 5036108283484 15036108773494
C476YBRXXL Giallo/Nero 0.2720 0.0576 5036108283491 15036108773500
C476YBRXXXL Giallo/Nero 0.2700 0.0576 5036108283507 15036108773517

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (23-May-2022)



UTILITY LIGHT RICARICABILE

La Utility Light & sia Lampada sia
Torcia ed il corpo si allunga trasfor-
mandosi in una lanterna, che forni-
sce un’intensa illuminazione.
Leggera e compatta & perfetta per
I'uso in movimento, versatile per un
agevole impiego a mani libere. Infine,
questa piccola dinamo offre una
porta USB in uscita per mantenere in
carica i dispositivi elettronici compa-
tibili, pronti per I'uso quando si e in
viaggio o fuori casa.

¢ Design estensibile con doppia fun-
zione lampada e lanterna

¢ Base magnetica

¢ Cavo di carica USB in dotazione

* Ganci a scomparsa

¢ Interruttore a 3 posizioni

e Batteria agli ioni di LITIO

¢ Indicatore del livello della batteria

* Resistente a urti e spruzzi d’acqua

e Garanzia 2 anni

ART. CT6515
DATI TECNICI

Lanterna Im 225
Top light Im 115
Distanza del fascio m 200 - 150
Altezza cm 11,43
Q cm 0,62
Peso g 317,50
Autonomia lanterna h 6
Autonomia top light h 12

CcERARE




PORTWEST

PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATA

AP55 - Protezione da impatto taglio HR

impermeabile

Collezione: Protezione da impatto

Gamma: Guanti

Materiali: UHWPE, Fibra di vetro, ABS, PVC
Pacchetto interno: 12

Cartone esterno: 72

Informazioni prodotto

L'innovativo design TPR combinato con una fodera resistente al taglio
livello D crea un guanto da impatto con eccezionale destrezza, comfort e
protezione. I pod TPR sono incollati direttamente sul guanto invece della
tradizionale cucitura a macchina e cio consente al guanto di seguire
liberamente i movimenti della mano. Il rivestimento in nitrile
completamente immerso offre una presa sicura e un'eccezionale barriera
contro i liquidi. Un cavallo rinforzato per il pollice aggiunge una maggiore
durata. Funziona con la maggior parte dei dispositivi touchscreen.

Protezione da impatto
I danni alle mani sono quelli pil comuni su tutti i luoghi di lavoro. Questa
linea previene incidenti da impatto in numerose situazioni.

Guanti

E disponibile un'ampia e crescente gamma di modelli per la protezione
delle mani. Per aiutare a soddisfare ogni esigenza. Nella produzione
dell'ampia gamma di modelli per la protezione delle mani di Portwest
vengono utilizzati solo i migliori materiali e metodi di fabbricazione....

Norme

EN ISO 21420 Destrezza 5

EN388:2016 +A1:2018 (4X43DP)

EN 407 (X1XXXX)

ANSI/ISEA 105: 2016 Livello TAGLIO (A4)

Caratteristiche

Tecnologia pod TPR per la massima protezione da impatto

Resistenza al taglio di livello D

Maglia calibro 18 per una destrezza extra

Completamente impermeabile

Questo guanto puo essere utilizzato con la maggior parte dei dispositivi
mobili touchscreen.

Rivestimento in schiuma di nitrile per un grip eccellente in condizioni
di umido e secco

Cavallo del pollice rinforzato per la massima protezione e durata

Maglia traspirante senza cuciture

Blister che aiuta la presentazione per le vendite al dettaglio

Certificato CE

Nuovo articolo

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (10-Feb-2022)




PORTWEST

AP55 - Protezione da impatto taglio HR impermeabile
Codice doganale: 6116108091

Laboratorio

DIMENSIONI/PESO DEL CARTONE

Lunghez Larghezz

7a Altezza Peso (Kg) Cubico (m?) EAN13 DUN14

Articolo Colore

AP55G8RS Grigio/Nero 64.0 27.0 44.0  0.9990 0.0760 5036108361366 15036108850386
AP55G8RM Grigio/Nero 64.0 27.0 44.0  0.9990 0.0760 5036108361359 15036108850379

AP55G8RL Grigio/Nero 64.0 27.0 44.0 0.9990 0.0760 5036108361342 15036108850362
AP55G8RXL Grigio/Nero 64.0 27.0 44.0 0.9990 0.0760 5036108361373 15036108850393
AP55G8RXXL Grigio/Nero 64.0 27.0 44.0 0.9990 0.0760 5036108361380 15036108850409

Portwest Clothing Ltd ~ Fieldsend Business Park ~ Thurnscoe, Rotherham ~ S63 OJF ~ United Kingdom (10-Feb-2022)
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caverguard SCHEDA TECNICA

OVERLUX

Cod. 60OVECO00

Sovraocchiali

° @
METAL

Vantaggi

* Sopraocchiali per chi porta gli occhiali da
vista

* Schermo panoramico con protezione
laterale integrata

per un’ampia copertura della zona oculare
* Stanghette regolabili con estremita
confort morbida e

flessibile per un’indossabilita ottimale

CONFEZIONE DI ACQUISTO

Cod. Dimensione Sacchetto Cartone
60VECOONSI - 10 80

CONFEZIONE DI VENDITA

x1

Sugli occhiali OVERLUX. Gli occhiali protettivi OVERLUX sono particolarmente
indicati per i portatori di occhiali. Offre un'ampia copertura del contorno occhi
grazie allo schermo panoramico con protezione laterale integrata. Le aste in
policarbonato regolabili sono dotate di punte comfort morbide e flessibili.

Industrie lordi (siderurgica, metallurgica, Particolarmente adatto a portatori di
carte, cemento, gesso) lenti correttive.

Confezione singola

Industria leggera
Enti pubblici

Infrastrutture, settore edile e dei lavori
pubblici,

Trasporti (esclusa la produzione) e
logistica

Servizi e distrbuzione

COVERGUARD

Per ulteriori informazioni, visitare www.coverguard-safety.com




coverguard OVERLUX Cod.60VEC00

Colore Grigio

Colore 2 Lime

Caratteristiche Trattamento standard antigraffio K
Trattamento anti-UV

Peso 379

Lente Policarbonato 1,6mm

Marcatura lenti 2-1.21FTK

Montatura Policarbonato + TPE + Nylon

Marcatura FT

montatura

Stanghette Policarbonato / TPE

Colore lenti Incolore

Tinta Incolore

Rischio principale Protezione per gli occhi

Quest'articolo € conforme al modello di DPI oggetto del certificato CE di tipo 2754/1747/085/03/20/0119
rilasciato da ALIENOR CERTIFICATION (2754) ZA du Sanital - 21- rue Albert Einstein - 86100 CHATELLERAULT - France

c € EPI CAT. I

EN166:2001 Specifica (qualita ottica, resistenza a rischi comuni, ai rischi meccanici e agli urti/impatti)

EN170:2003 Filtri per ultravioletto

TIMBRO DEL DISTRIBUTORE

MAJ 01/06/2021

COVERGUARD

Per ulteriori informazioni, visitare www.coverguard-safety.com




TECHNICAL DATASHEET

coverguard PANAREA

Ref. MO20401 Sizes ONE SIZE

HALF AND FULL FACE REUSABLE MASKS

FULL FACE MASK CLASS3

The ==

= UNIVERSAL THREAD DIN148 -
RD40

= CLASSE 3 resistant to very high
temperature

= Large field of view, 180° visual
angle, without interference of the
filter

= Large polycarbonate screen anti-
scratch, anti-fog and anti-acid

= Heat seal with soft silicone,
flexibility guaranteed at extreme
temperatures

Juard

PACKAGING

12 Pieces / Carton

A

X1 Box

DESCRIPTION

« Specific conception of the screw system to provide a large field of view, without
interference of the filter

» 2,2 mm polycarbonate lens provides a high impact resistance.

» With 1 phonic membrane, 1 exhalation valve, 1 universal thread connections through
the inhalation valves

* Reinforced seal by automatic locking buckles, with 5 adjustable straps of high quality
rubber

SECTORS

Agriculture, sylviculture and fishing
Heavy industry
Light industry

Infrastructure, building industry

COVERGUARD
555 rue de la Dombes, 01700 Miribel - Tél. : +33 4 72 26 57 57

For further information, please visit : www.coverguard-safety.com




coverguard PANAREA Ref. MO20401

Features

Full face mask in silicone with
universal thread EN148-1.
Clear polycarbonate lens
adjustable straps 5 points in
rubber. Large elastomere face
seal. Exhalation and
inhalation valve. DIN 3138
fixation system screw base
EN148-1. Compatible with
DIN filters 6REF210NSI to
6REF270NSI

Fields of application

For regular and prolonged
use in a dangerous
environment: industrial
maintenance, Fertilizer
spreading, chemical industry,
paint application, carpentry,
wood industry, cement
industry, metal cutting ...
Filters notincluded.
Depending on the filter you
choose, offers a protection
against toxic dust or very toxic
dust, gaz and vapours...

This equipment conforms to the personal protective equipment model covered by the EC type-examination certificate PPE060AT0917.

Delivered by ITALCERT (426).

EN136:2000

UPDATE 09/21/2020

Full-face masks

For further information, please visit : www.coverguard-safety.com

Retailer stamp

COVERGUARD

555 rue de la Dombes, 01700 Miribel - Tél. : +33 4 72 26 57 57




- SCHEDA TECNICA .

TAPPETO
COPRITOMBINO

Codice TPTOO01/8

MISURE
46x46 cm (LxP)

SPESSORE
08cm

DETTAGLI
PZ PER BOX: 1
IMBALLO: CARTONE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Il tappeto copritombino di sicurezza € utilizzato per prevenire infiltrazioni. Facile da usare in emergenza,
basta stenderlo direttamente sul tombino. Costruito in PVC e polimeri pregiati resistente e flessibile, aderisce
perfettamente al suolo anche quando questo si presenta imperfetto, granuloso e con screpolature. E resistente

all'acqua, agli idrocarburi e ai piu aggressivi componenti chimici. || tappeto & praticamente eterno: dopo l'uso &
sufficiente lavarlo ed & di nuovo pronto all'uso.



[b'Kﬂ'TEEN'IEi Ttechnical sheet PALA PIEGHEVOLE "MINI"
"MINI" FOLDING SHOVEL |

MATERIALI / components

1 |pala lega alluminio
shovel aluminium alloy
2 [tubolare con fermo di sicurezza lega alluminio
tubular gear with safety lock aluminium alloy
3 [impugnatura materiale plastico
handle plastic
4 |snodo con fermo di sicurezza materiale plastico
articulated joint with safety lock plastic
3 2 4
605 mm

305 mm

peso/weight 460 g.




CONTENITORI'IN

PLASTICA

Scheda tecnicaVDR05000

Secchi in Plastica

Secchio in plastica conico, realizzato in polipropilene (PP), omologato ADR/ONU, capacita 5 Lt,
volume raso bordo 5,7 Lt, volume utile 5,3 Lt, misure: @ bocca 208 mm - & superiore esterno 222
mm - @ diametro inferiore 184 mm - H 193 mm, con manico in plastica. Chiusura con coperchio a
pressione con sigillo di garanzia sul contenitore NON INCLUSI (da acquistare a parte Cod. Art.
VDRO06500COP). Secchio di plastica idoneo al contatto con gli alimenti e per utilizzo in campo
industriale. La conformazione del fondo offre una maggiore stabilita durante le fasi di riempimento.
Vasetto di plastica facile da pulire, puod essere etichettato con semplici etichette autoadesive.
Contenitore in plastica ideale per la conservazione e il trasporto di sostanze liquide e solide.
Omologato ADR/ONU (ONU 1H2 /Y5.3/S) idoneo al trasporto di prodotti pericolosi, non omologati
per trasporto aereo (IATA). Secchio plastica progettato per essere accatastato, sia da vuoto che
da pieno. Secchiello di plastica che garantisce ottima tenuta del coperchio e facilita nella
movimentazione. Colore bianco.

CARATTERISTICHE TECNICHE SECCHIO:

SEZIONE: Conica
MATERIALE: Polipropilene (PP)
OMOLOGAZIONE UN:Si
VOLUME RASO BORDO:5,70 L +/- 2%
VOLUME UTILE: 5,30 +/- 2%

PESO: 195 g +/- 5%
ACCATASTAMENTO STATICO: max 60 Kg sul
primo contenitore
CONDIZIONI DI STOCCAGGIO: max 60 giorni 23°
C (+/- 3°C)

@ D3
@ D1

CARATTERISTICHE TECNICHE COPERCHIO:

CODICE ARTICOLO: VDR06500COP _
TIPOLOGIA: A pressione con sigillo di garanzia sul 1
contenitore
PESO:55 g +/- 5%
DIAMETRO MASSIMO: 222 mm +/- 1%

DIMENSIONI SECCHIO:

D1:207,7 mm +/- 1%
D2:184,9 mm +/- 1%
D3:221,8 mm +/- 1% ) @ D2
H:192,8 mm +/- 1%



